
Анкета для родителей воспитанников группы 

"БЕЛОСНЕЖКА"МАДОУ№11 

Уважаемые родители! 

Для дальнейшего планирования и совершенствования совместной 

образовательной деятельности в нашей группе, нам важно знать Ваше мнение 

относительно качества предоставляемых образовательных услуг и степень 

удовлетворенности работой воспитателей группы. 

 

1 Качество образования для Вас 

это - (можно выбрать несколько 

вариантов ответов)  
 

1) получение фундаментальных 

знаний; 

2) получение знаний, являющихся 

основой личностного развития; 

3) получение знаний, необходимых 

для продолжения обучения в школе;  

4) хорошие организационные условия 

образовательного процесса; 

5) внедрение в учебный процесс новых 

образовательных технологий; 

6) высокий уровень профессионализма 

кадрового состава детского 

дошкольного учреждения. 

16% 

 

60% 

 

50% 

 

50% 

 

20% 

 

 

68% 

2. Получаете ли Вы в системе 

информацию о… 
Да Нет 

Затруд

няюсь 

ответи

ть 

 

 целях, задачах, содержании и формах 

образовательной деятельности; 
80%  20% 

 

 режиме работы дошкольного 

учреждения; 100%   
 

 об организации питания (меню); 100%    

 травмах, изменениях в состоянии 

здоровья вашего ребенка, привычках в 

еде; 

92% 4% 4% 

 

 о повседневных происшествиях с 

вашим ребенком в группе, его успехов  

или затруднений в обучении. 

96%  4% 

 

3 Удовлетворены ли Вы: 

Да Нет 

Затруд

няюсь 

ответи

ть 

 

 состоянием материальной базы 

группы, помещений ДОУ, участком 

группы; 

88% 8% 4% 

 

 санитарно-гигиеническими условиями; 100%    

 взаимоотношениями воспитателя с 

ребенком; 
100%   

 

 взаимоотношениями воспитателя с 

родителями; 
100%   

 

 присмотром и уходом; 100%    

 качеством и содержанием проводимых 

воспитателем занятий; 
84%  16% 

 

 проведением прогулок; 92%  8%  



 системой оздоровительных 

мероприятий; 
72%  28% 

 

 учетом индивидуальных особенностей 

вашего ребенка воспитателем; 
64%  36% 

 

 решениями, принятыми 

администрацией, воспитателем, при 

обращении к ним с вопросами по 

обучению Вашего ребенка; 

72%  28% 

 

 уровнем профессиональной 

компетентности воспитателя; 
100%   

 

4 Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка? 

88% 12%  

 

5 Принимаете ли Вы участие в 

совместных мероприятиях детей, 

родителей, воспитателей (праздники, 

развлечения, выставки, концерты, 

конкурсы и др.) 

84% 12% 4% 

 

6 Как вы принимаете или хотели бы 

принимать участие в 

образовательном процессе? 

1) Работа в родительском комитете; 

2) оказание помощи в пополнении 

развивающей предметно-

пространственной среды группы 

(изготовление атрибутов, игр, 

пособий, дидактических материалов, 

приобретение и ремонт 

оборудования и др.);  

3) выполнение рекомендаций 

воспитателя и специалистов ДОУ по 

формированию определенных 

умений ребенка дома; 

4) организация и участие в семинарах-

практикумах, круглых столах и др. 

формах по обмену опытом с 

другими родителями; 

5) посещение открытых мероприятий; 

6) другое_________________________ 

16% 
64% 

 
 
 
 
 
 

56% 
 
 
 
 

44% 
 
 
 

76% 
 

 Выберите наиболее используемые 

Вами способы получения 

информации (не более трех) 

1) личные беседы с воспитателем; 

2) родительские собрания в группе; 

3) информационные стенды, папки-

передвижки, наглядная информация в 

группе; 

4)ежегодный публичный доклад о 

деятельности детского дошкольного 

учреждения;  

5) общение с другими родителями; 

6) из общения со своим ребенком; 

7) из общения с друзьями, приятелями 

Вашего ребенка, которые посещают 

детский сад; 

8) сайт; 

9)другое__________________________ 

88% 
68% 
80% 

 
 
 
 
 

24% 
48% 

 
 
 

20% 

8 Какие трудности, на ваш взгляд, 

испытывает Ваш ребенок в 

1) высокая учебная нагрузка; 

2) завышенные требования педагога; 

 
 



образовательном процессе? (можно 

выбрать несколько вариантов 

ответа или указать в освоении каких 

умений испытывает затруднения и 

почему) 

3) плохое состояния здоровья; 

4) трудности в общении с 

воспитателем; 

5) трудности в общении с 

одногруппниками; 

6)не испытывает   

трудностостей_____________________

7)другое___________ 

8% 
 
 

12% 
 

80% 
 
 

9 Ваши предложения и пожелания на 

предстоящий учебный год (на что 

необходимо, на ваш взгляд, уделить 

больше внимания; какие 

мероприятия необходимо провести и 

др.) 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

_________________________________ 

 

Спасибо за сотрудничество! 

 

 

 Аналитическая справка  

по результатам удовлетворенности родителей группы № 05 "Белоснежка" 

качеством образовательной деятельности воспитателя  

Олейник Галины Васильевны в 2021-2022 учебном году. 

 

Цель: Выявление степени удовлетворенности родителей (законных 

представителей) качеством образовательной деятельности педагога, оценка 

эффективности проводимых мероприятий по взаимодействию с родителями и 

определение перспективы развития в этом направлении. 

Анкетирование было проведено с 3 по 17 декабря 2021 года. В 

анкетировании приняли участие 92% родителей. Не участвовали в анкетировании 2 

человека по причине: 1 человек находился в отпуске, 1 человек на 

больничном. 

Активное участие родителей в анкетировании подтверждает версию о том, 

что родители интересуются деятельностью   детей в группе и готовы к 

сотрудничеству в образовательной деятельности ДОУ. 

При анализе анкетирования выявлено следующее:   

1.  В качестве образования, родителям (законным представителям), важен высокий 

уровень профессионализма кадрового состава ДОУ. Родители понимают, что 

полученные знания   являются основой личностного развития, а полученные 

знания в ДОУ не являются главным для продолжения обучения в школе. Так же, по 

мнению родителей, не менее важным являются условия организации 

образовательного процесса. Показатели анкетирования   говорят о том, что   

родители знакомы с основными положениями ФГОС ДО.  

2.   Степенью информированности о режиме работы, об организации питания 

в ДОУ удовлетворены 100% родителей, что подтверждает важность и актуальность 



размещения информации по данной теме на стендах в холлах ДОУ и группы, 

постоянно об этом беседуют с детьми.  

Информацией о целях, задачах, содержании и формах образовательной 

деятельности в полной мере владеют 80% родителей, затруднились ответить 20%. 

На вопрос о получении информации о травмах, изменениях в состоянии здоровья 

ребенка, привычках в еде, ответ составил 92%.  

На тему о повседневных происшествиях с ребенком в группе, его успехах или 

затруднениях в обучении 96% родителей получают полную информацию, 4% 

затруднились поделиться мнением. Этому способствует регулярное 

взаимодействие с родителями в утренний и вечерний отрезок времени.  

3.  Состоянием материальной базы группы, помещений, участком группы 

удовлетворены 88% родителей, 4% затруднились ответить, а 8% не удовлетворены. 

Санитарно-гигиеническими условиями, взаимоотношениями воспитателя с 

ребенком, взаимоотношениями воспитателя с родителями, присмотром и уходом - 

полностью удовлетворены все 100% родителей, это показатели качественного 

взаимодействия.  

Качеством и содержанием проводимых воспитателем занятий удовлетворены 

84% родителей, затруднились ответить 16%. Проведением прогулок довольны 92% 

родителей, 8% затруднились ответить. Данный режимный момент осуществляется 

в соответствии с требованиями ФГОС ДО, созданы условия для двигательной 

активности. Системой оздоровительных мероприятий удовлетворены 72% 

родителей, 28% родителей затруднились ответить это показатель того, что 

недостаточно информации о проведении оздоровительных мероприятий в ДОУ.  

В связи с тем, что   с вопросами по обучению ребенка, в администрацию 

обращаются крайне редко, на вопрос анкеты о решениях, принятых 

администрацией, воспитателем, при обращении к ним по вопросам обучения 

удовлетворены 72%, 28% затруднились с ответом.  

100% родителей полностью устраивает профессиональный уровень 

воспитателя.  Это можно рассматривать, как высшую оценку работы сотрудников 

ДОУ и моей, в частности. Качеством и содержанием проводимых воспитателем 

занятий удовлетворены 84% родителей и 16% затруднились ответить -это говорит 

о том, что большая часть родителей посещают открытые мероприятия, проводимые 

мною, и могут достойно оценить качество проводимых мероприятий. 

4.  На вопрос, обращались ли вы за советом к воспитателю по вопросам 

воспитания и обучения, положительно ответили 88% родителей, это показатель 

высокого доверия. 



5.  В совместных мероприятиях детей, родителей, воспитателей (праздниках, 

развлечениях, выставках, концертах, конкурсах), принимают активное участие 84% 

родителей, 12% не проявляют желание участвовать в проводимых мероприятиях, 

4% затруднились ответить. 

6.  Участие родителей в образовательном процессе еще воспринимается 

родителями очень неуверенно, чаще выполняют рекомендации воспитателя, так 

ответили в анкете 56% родителей; согласны на оказание помощи в пополнении 

развивающей предметно-пространственной среды 64% родителей; проявляют 

желание посещать открытые мероприятия, так ответили 76%; появился интерес к 

нетрадиционным формам взаимодействия, так процент участия такого рода 

мероприятий составил 41%. 

7.  При анкетировании родителей выявили, что наиболее используемый способ 

получения информации личная беседа с воспитателем, в процентном показателе 

это составило 88%; 68% родителей получают основную информацию на 

родительских собраниях; основная часть родителей это 80%, получают 

информацию из наглядных средств информации: информационных стендов, папок-

передвижек и т.д.  Считаю хорошим показателем то, что 48% родителей получают 

информацию от детей, это является поддержкой детской инициативы и 

самостоятельности. 

8.  80% опрошенных родителей считают, что их дети не испытывают 

трудности в образовательном процессе, 12% считают, что их дети имеют 

трудности в общении с одногруппниками, 8% родителей уверены, что у их детей 

ослаблено здоровье. В дальнейшей своей работе необходимо усилить 

индивидуальную оздоровительную работу с этими детьми. Работу осуществлять в 

тесном взаимодействии с инструктором по физической культуре. 

9. С целью выявления потребностей родителей в образовательной 

деятельности их детей, в анкете был предложен открытый вопрос-предложение и 

пожелание на новый учебный год. Родители выразили желание помочь в развитии 

и обновлении РППС группы (приобрести необходимые игровые модули, 

дидактическое оборудование, изготовить нетрадиционные игровые и 

дидактические пособия своими руками). 

Вывод: 

- необходимо составить новую анкету с целью выявления потребностей и 

конкретных предложений родителей на новый учебный год и на основании этих 

анкет планировать работу по проблемным направлениям   в образовательной 

деятельности. 

- привлекать родителей к организации РППС группы, для создания условий, 

способствующих развитию и поддержки детской инициативы и самостоятельности. 



- продолжить организацию открытых мероприятий для родителей, 

привлекать родителей к организации и активному участию в этих мероприятиях. 

- с родителями, имеющими недостаточную информированность 

организацией жизнедеятельности их детей в группе, разнообразить формы 

взаимодействия, с активным включением их в деятельность группы (личное 

общение, личное взаимодействие в мессенджерах и т.д.). 

- продолжать информировать родителей о здоровом образе жизни, чаще 

проводить совместные оздоровительные мероприятия, всячески поддерживать 

желание проводить оздоровительные мероприятия в семье. 

- продолжать систематически информировать родителей о целях и задачах в 

области обучения и воспитания детей. 

В работе с родителями стараюсь выстраивать партнерские взаимоотношения; 

Выявляю инициативных родителей для вовлечения их в образовательную 

деятельность. Родители моей группы активно участвуют в совместных 

мероприятиях группы и ДОУ (участие в акциях, выставках, конкурсах, мастер-

классах). О высокой оценке качества моей профессиональной деятельности в 

работе с детьми и их родителями говорит активное участие родителей при 

проведении анкетирования. 

  

Справку составила воспитатель: Олейник Галина Васильевна. 

 

 

 

 


